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Bim-bam, bim-bam! 
Hívogat Tópart. 
 
Kedves kapu 
kitárul. 
 
„ Mennyből az angyal 
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KELLEMES KARÁCSONYI ÜNNEPEKET ÉS SIKEREKBEN GAZDAG 

ÚJ ÉVET KÍVÁNUNK MINDEN KEDVES OLVASÓNKNAK! 
 

Všetkým našim čitateľom želáme príjemné prežitie vianočných sviatkov, a 
št’astný nový rok! 

Karácsonyi hangulat 

Közeledik az év vége, sűrűsödnek, torlódnak az 
események, alkalmak. Ünnep-ünnep hátán, hozzá a 
sok izgalom. Rohanás, a megfelelő kellékek 
megteremtéséhez úgymint fenyőfa, ajándékok, díszes 
lakoma, látvány, külsőségek. Mindezek mellé lépten 
nyomon halljuk az unalomig ismert karácsonyi 
dalocskákat, amik a könyökünkön jönnek ki, 
némelyeket egyenesen idegesítenek!...  Keresztyé-
neknél még erre is rájön az új egyházi esztendő 
kezdete, adventi időszak. Mindez sajátos hangulatot, 
mondhatni egyfajta szellemi klímát teremt december 
havában. 

Mégis hiányolok valamit. Azt a klasszikus 
karácsonyi hangulatot keresem, amivel a keresztyén 
világ tudatosan ráhangolódik az ünnep lényegére: 
Jézus Krisztus születésére. 

 

Ma ez nemhogy lényegtelen lett, hanem egyenesen 
szükségtelennek látják sokan. 

Magam is többekkel beszélgetek. Van, aki 
kimondja: nekem egyszerűen a szeretet ünnepe jó 
kaják, piák, rokonlátogatás, pár nap dőzsölés… 

Templomi alkalmaink is többeknek inkább díszes 
ünnepi kellék, mint a lélek békéjének keresése. 

Mégis optimista vagyok. Bizakodom abban, hogy 
Jézus születésének emléke idén nem múlik el 
nyomtalanul az emberi szívekben. 

Imádságom, hogy sokakat érintsen meg az az 
evangélium, ami örömre akar hangolni. Hiszek a 
Szentírás igazi örömében, ami semmivel sem 
pótolható. Legyen ebben boldog és áldott ünnepünk. 

Alkalmaink az esztendő végén a következőképp 
alakulnak. 

Bartos Zoltán lelkész 

   
December 22. vasárnap 11:00 óra Advent 4.  - Istentisztelet 
December 24. kedd 17:00 óra Szenteste, ünnepi Istentisztelet 
December 25. szerda 11:00 óra Karácsony I. napja - Ünnepi Istentisztelet, úrvacsora 
December 29. vasárnap 11:00 óra Istentisztelet 
December 31. kedd 17:00 óra Óév-Szilveszter - Istentisztelet 
Január 1. szerda 11:00 óra Újév - ünnepi Istentisztelet, úrvacsora 

 

Alkalmainkra mindenkit szeretettel várunk! 
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Iskolai hírek 

A Salgótarjáni Balassi Bálint Megyei Könyvtár eb-
ben az évben is új olvasónapló pályázattal jelentkezett 
„Állati jó olvasónapló” címmel. Ezzel a pályázattal az 
általános iskola 3-6. osztályos tanulóit szólították meg, 
akik szívesen gyarapítanák tudásukat az állatokról, 
szeretnek olvasni, kedvelik a rejtvényeket, fejtörőket. 
Az olvasónapló kitöltéséhez Nógrádi Gergely: Vau 
című művét, valamint az olvasónapló végén található 
irodalomjegyzékben felsorolt műveket ajánlották, me-
lyek száma húsz körül járt. Iskolánkból Bartos Eszter 
vett részt a versenyen, igaz ő 2. osztályos, de elfogadták 
a jelentkezését. A legeredményesebb játékosok meghí-
vást kaptak 2013.december 12-én, a gyermekkönyvtár-
ban megtartandó író-olvasó találkozóval egybekötött 
ünnepi délutánra. Nyulász Péter író adta át a jutalmakat. 
31 iskolából 259 érvényes pályázat érkezett be, a kiváló 
pályamunkák között nagyon szoros volt a verseny, a 
legkiválóbb megfejtők között 26 díjat és 36 jutalmat 
osztottak ki. Eszter különdíjat kapott, mivel őt nem 
sorolták be egyik osztályba sem, külön kiemelték 
ügyességét, s azt, hogy akár a 6. osztályosok között is 
nagyon szépen teljesített. A díjátadást követő közös 
játék vidám hangulatban telt, a gyerekek a jutalmak 
mellett sok-sok élménnyel is gazdagodva térhettek ha-
za.  

Gratulálunk Eszternek a szép teljesítményhez, s biz-
tatjuk diákjainkat az olvasásra, a könyvek szeretetére.  

2013. november 27-én Losonra kirándultunk, ahol 
egy szép napot töltöttünk el a Kármán József Alapisko-
la és Óvoda meghívására. Nagyon kedvesen fogadtak 
bennünket, a gyerekek kortársaik segítségével bepil-
lanthattak egy-egy osztály életébe, részt vettek a tanulás 
folyamatában, örömmel fedezték fel a Borika néni által 
tanított szlovák szavakat, kifejezéseket. Megismerked-
tünk az iskola oktató-nevelő munkájával, különféle 
kézműves foglalkozásokon vettünk részt és kihasznál-
tuk a "dühöngő-szoba" előnyeit is. A finom ebéd és az 
önfeledt játék után élményekkel gazdagodva érkeztünk 
haza.  

Zsuzsa Jánosné 
 

Őszből a télbe 

Az őszi évszak zárásaként, november27.-én a Szlo-
vák Nemzetiségi Önkormányzat támogatásával egy 
emlékezetes kiránduláson vettünk részt a gyerekekkel.  
Losoncon ismertünk meg egy magyar óvodát, s remé-
lem a közeljövőben viszonozni tudjuk majd a szlovák 
gyerekek és pedagógusok vendéglátását. Másnap, nov-
ember 28-án közös adventi barkácsolásra invitáltuk a 
szülőket, gyerekeket. A munkadélutánra biztosítottuk 
az anyagokat, munkaeszközöket, csak gyertyát kértünk 
a résztvevőktől. Aki bekapcsolódott elkészíthette saját 
adventi koszorúját, ajtó illetve asztali díszét. Az munka 
irányításáért, a sok természetes anyagért, köszönet Ki-
rályné Évának. 

 
A gyerekekkel lehetőségünk adódott az őszi projek-

tet záró lakodalmas játék bemutatására, amivel remélem 
sikerült vidámságot lopni mindenki lelkébe, aki láthatta 
november 30.-án a művelődés házában.   

December 6.-án Vidinán voltunk a télapó ünnepé-
lyen, amivel a szlovák óvodások tavalyi látogatását 
viszonoztuk. Utunkat szintén a Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat támogatta. Gyerekeink jelképes tarisz-
nyájába két utazást is tettek a szervezők. Köszönet érte. 

Beköszöntött a tél, s talán annak is azt az időszakát 
éljük át a gyerekekkel, ami leginkább gazdag rendha-
gyó programokban, telve van „titkokkal és meglepeté-
sekkel”. A decemberi ünnepnapok kicsit megállítják 
rohanó életünket, s a felnőttek ész és érdek uralta vilá-
gában is talán kicsit a szeretet és a törődés kerül előtér-
be. Így van ez persze a gyerekekkel is ha segítjük őket 
ebben, s ha rávezetjük őket arra, hogy nemcsak kapni, 
de adni is jó. S hogy az érték nem mindig mérhető 
anyagiakban. Bízzunk abban, hogy ez a gondolat majd 
kíséri őket a jövő év szürke hétköznapjaiban is. 

Ebben az évben az újság hasábjain keresztül már 
nem adunk hírt az óvodáról, ezért most köszönöm meg 
mindenki támogatását, segítségét, ami a gyerekek felé 
irányult, s az óvodai dolgozók és a gyerekek nevében 
békés ünnepeket és boldog új esztendőt kívánok. 

 

Liptai Lászlóné óvodavezető 

ÖNKORMÁNYZATI HÍREK 

2013. október 11. 
A Képviselő-testület  megtárgyalta az 57/2013.(X.4.) 
BM rendelet szerinti, helyi önkormányzatok szociális 
célú tűzifavásárlásához kapcsolódó kiegészítő támoga-
tás pályázatot és úgy döntött, hogy 96 m3 keménylom-
bos tűzifavásárlásra nyújtja be igényét. A Kormány 
döntése értelmében 46 m3 tűzifa támogatást kaptunk. A 
támogatás felhasználásának feltételeként előírt 243.840 
Ft önrészt biztosítja az Önkormányzat. 
2013. november 11. 
Egyházasdengeleg Község Önkormányzatának Képvi-
selő-testülete megtárgyalta a Héhalom 1-2. számú fog-
orvosi körzet működésének kérdését és egyetértését 
fejezi ki, hogy 2014. január 1-től Héhalomban a két 
körzet helyett  egy fogászati körzet működjön.  Egyetért 
azzal, hogy a fogászati körzethez Héhalom, Palotás, 
Kisbágyon  és Egyházasdengeleg községek tartozzanak. 
2013. december 4. 
Egyházasdengeleg község Önkormányzatának Képvise-
lő- testülete az Önkormányzat 2013. évi költségvetés-
ének III. negyedéves végrehajtásáról szóló beszámolót 
elfogadta, valamint az önkormányzat 2014. évi költség-
vetési koncepcióját. 
A helyi önkormányzatoknak törvényi előírásnak megfe-
lelően rendeletet kell alkotni az államháztartáson kívül-
re nyújtott támogatásokról. A Képviselő-testület elfo-
gadta az államháztartáson kívülre nyújtott támoga-
tásokról szóló  11/2013.(XII.5.) önkormányzati ren-
deletet. 

folytatás a 3. oldalon 
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A Törvényességi Főosztály a helyi adókról szóló rendele-
tek felülvizsgálata keretében  a közeljövőben tervezi 
felülvizsgálni a magánszemélyek kommunális adójáról 
szóló  önkormányzati rendeleteket. Ezért felhívta figyel-
münket, hogy a képviselő-testületek vizsgálják felül és 
módosítások esetén foglalják egységes szerkezetbe a ren-
deletüket. A képviselő-testület felülvizsgálta a kommuná-
lis adóról szóló helyi rendeletet és úgy döntött, hogy az 
eddigi 9000.-Ft helyett  
 
2014. január 1-től 7000.-Ft legyen a kommunális adó. 

 
A régi helyett új rendeletet alkotott a  magánszemélyek 
kommunális adójáról szóló  12/2013. (XII.5.) önkormány-
zati rendelettel. 
Egyházasdengeleg Község Önkormányzata megismerte 
Szarvasgede Község Önkormányzata, Kozárd Község 
Önkormányzata Mikrotérségi Gyermekjóléti és Családse-
gítő Társuláshoz 2014. január 1.-vel a gyermekjóléti és 
családsegítő szolgáltatási feladatok ellátására való csatla-
kozási szándékát - melyben nyilatkozott, hogy elfogadja a 
társulás célját, vállalja a költségek megállapodás szerint 
viselését és a megállapodásban foglaltakat magára nézve 
kötelezőnek ismeri el - és csatlakozásukat elfogadta. 
A Nógrád Megyei Kormányhivatal Oktatási Főosztály ez 
évben is kijelölte a Nógrád Megyei általános iskolai kör-
zeteket, mellyel kapcsolatban kéri az önkormányzatok 
javaslatát, illetve egyetértő véleményét a 2014/2015. tan-
évre vonatkozóan. A testület elfogadta, hogy  az Egyhá-
zasdengelegi Tagiskolában  
 1-4. o. működik, a helybeli gyermekek felvétele kötelező. 
A Pásztói Többcélú Kistérségi Társulás által megküldött  
megállapodás megtárgyalása ismét napirendre került. A 
legújabb verzió szerint az önkormányzatoktól megváltaná 
a tulajdoni részt Pásztó Város Önkormányzata. A megál-
lapodás a jelenlegi formájában elfogadható a Képviselő 
Testület döntése szerint. 
2013. július 1-től megszüntettük az óvodai társulást.  Az-
óta mindkét településen önálló intézményként működik az 
óvoda.  
Az átalakulás zárásaként szükséges a pénzügyi elszámolás 
elfogadása.  
Az írásbeli elszámolás tartalmazza az Egyházasdengelegi 
óvoda bevételeinek és kiadásainak alakulását a 2013. ja-
nuár 1. – 1013. június 30-ig terjedő időszakra. 
Szintén törvényi előírás, hogy az önkormányzatoknak 
rendeletet kell alkotni a települési szilárd hulladékkal 
kapcsolatos közszolgáltatás ellátásáról. 
A képviselő-testület elfogadta a 13/2013.(XII.5.) önkor-
mányzati rendeletet a települési szilárd hulladékkal kap-
csolatos közszolgáltatás ellátásáról. 
Egyebekben döntött a  Népek tánca versenyen döntőbe 
jutó, a település hírnevét öregbítő  Táncoló Talpak tánc-
csoport Harkányi fellépéséhez támogatás biztosításáról. 
 

Az éves közmeghallgatás megtartására  
2013. december 20-án 18 órakor kerül sor. 

 

 
Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat 
 
2013. november 7. 
A képviselő-testület a  Szlovák Nemzetiségi Önkormány-
zat 2014. évi költségvetési koncepcióját 1.122 e Ft bevéte-
li előirányzattal és 1.122 e Ft kiadási előirányzattal elfo-
gadta.  
A képviselő-testület a szlovák önkormányzat 2013. há-
romnegyedévi költségvetési beszámolóját 2 468 e Ft be-
vételi előirányzattal és 886 e Ft kiadási előirányzattal a 
elfogadta.  
Egyebek napirend keretében az elnök tájékoztatást adott 
az elkövetkező időszak rendezvényeiről. 
November 16-án 17 órakor Salgótarjánban kerül 
megrendezésre a Szlovák Megyei Nap. 
Ugyanabban az időpontban kerül sor Vidinán az idősek 
Napi ünnepség megrendezésére is. 
A Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő- testü-
lete döntött arról, hogy a november 16-án megrendezésre 
kerülő szlovák megyei napon képviselteti magát a Tánco-
ló Talpak tánccsoport bevonásával, az utazás költségét 
valamint a belépőjegyek árát átvállalja. 
A rendezvény kapcsán a fellépők köszöntésére három 
darab virágcsokor költségét is felvállalja. 
A november 23-án Harkányban megrendezésre kerülő 
Népek Tánca versenyen középdöntőjén részvevő a Falu-
védő Egyesület keretében működő Táncoló Talpak tánc-
csoport útiköltségéhez 50 ezer Ft támogatást biztosít. 
Az óvodás gyerekek december 6-án mennek mikulásozni 
Vidinára, melyet az önkormányzat támogat. 
 
Roma Nemzetiségi Önkormányzat 
 
2013. november 27. 
A 2013. évi költségvetés módosítása napirend keretében 
Oláh Tivadar elnök elmondta, hogy  a  2013. évi költség-
vetés 233 eFt eredeti előirányzattal került megtervezésre. 
Feladatalapú támogatásra 48 eFt-ot kapott a roma önkor-
mányzat, ezért az előirányzatokat módosítani kell.  A 
módosított bevételi előirányzat 281 eFt, a módosított ki-
adási előirányzat is 281 eFt lesz. 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2013. évi költségve-
tésről szóló  háromegyed éves beszámolót 281 e Ft bevé-
teli előirányzattal, 67 e Ft kiadási előirányzattal  elfogad-
ta. 
A Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2014. évi költségve-
tési koncepcióját  240 eFt 
bevételi előirányzattal, 240 e Ft kiadási előirányzattal 
elfogadta. 
Közmeghallgatás keretében beszámoltak a 2013. évi 
munkáról, 2014. évi elképzelésekről. 
Döntöttek arról, hogy karácsonyra a roma családoknak  
csomagot vásárolnak, 
mintegy 140 eFt értékben, melynek költségét  a költségve-
tésükből biztosítják. 

 
Dukáné Unghy Erzsébet 

jegyző 
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HAZAVÁRÓ KARÁCSONY! 
2013. december 22-én, vasárnap 15 órától, 

Egyházasdengelegen a versek, dalok köntösébe 
csempésszük az ünnep hangulatát, hiszen újra 

megrendezzük a  
HHaazzaavváárróó  KKaarrááccssoonnyy programunkat, amire 

mindenkit szeretettel várunk. 

A település parkjában kezdődő gyerekek műsorát a 
Művelődés Házában folytatjuk, melyre minden 
korosztályt nagy szeretettel várunk. 
Szép hagyomány, hogy sült almával, tökkel, vagy 
más finomsággal a kezünkben, egy pohár forralt 
borral, avagy teával poharunkban váltunk néhány 
szót ismerőseinkkel, barátainkkal. 
A DENGELEG ünnepi számával együtt nem csak a 
„szokásos” naptárat juttatjuk el olvasóinknak, 
hanem Egyházasdengeleg Képviselő Testülete 
döntése alapján, egy finomságos bejglire jogosító 
BEJGLI-CETLI -t is adunk minden háztartásnak.  
Kérjük jöjjenek el és személyesen vegyék át ezt a 
jelképes ajándékot, hogy szóban is elmondhassuk jó 
kívánságainkat. Aki egyéb akadályoztatása miatt 
nem tud eljönni, az kérje meg ismerősét-
szomszédját, hogy vigye el neki, mert csak az 
ünnepségen lehet átvenni ezt a finomságot.  
Megkérnénk a helyieket, hogy az elszármazott 
rokonokat, ismerősöket, barátokat szólítsák meg, 
hívják el, hogy ne csak nyáron a Juniálison, hanem 
így télen is jöjjenek el és töltsünk el egy közös 
délutánt! 

 
Mindenkit elvárunk közös ünnepünkre! 

 

Javallat 
Kedves Dengelegi Lakosság! 

Szép, hosszú ősz áll mögöttünk, nem lehet okunk 
panaszkodni.  Viszonylag kevés és rövid ködös 
időszak mellett a légúti vírusok sem aktivizálódtak 
még. Inkább hasmenéssel, mint náthás tünetekkel 
jelentkeznek páciensek.  Hasmenésre vagy szén 
tabletta 10 kg-onként 1, mindez napi 3x ismételve, 
vagy Bolus adstringens szedése javasolt.  Hasi görcs 
esetén No-Spa, Papaverin, Meristin, Troparin áll 
rendelkezésre, hányingerre pedig Daedalon és 
vitamin B6 szabadon beszerezhető. 

 
Fontos még ezek mellett a 4-5 napos szigorú 

diéta, és az azt követő  fokozatos visszatérés a norm. 
étrendre. 

Influenza kampányoltás novemberben lezajlott. 
Mivel még nem fogyott el az ingyenes adag, így a 
későn ébredők, eddig vacilálók is megkaphatják, 
csak lehetőleg előre egyeztessük oltásuk időpontját.  
Gondozott betegek az utóbbi időben elsummogják a 
szemészeti éves ellenőrző vizsgálatokat. januártól 
csak a kész, teljes szűrési eredményeket fogadjuk el, 
amely laboratóriumi, röntgen ÉS szemészeti 
szakvizsgálatot jelent. Kérem, hogy mindenki-saját 
érdekében- végeztesse el a szűréseket, mivel ez a 
biztonságos kezelés alapja, s nem utolsó sorban a 
praxisnak anyagi megvonás, ha Önök nem mennek 
minden naptári 365 napon belül ismételt 
vizsgálatokra. 
Akiknek az idén a széklet vizsgálatuk megtörtént, s 
mind a 3 minta negatív eredményt hozott, nekik 
2014-ben NEM kell ezt ismételni. 

A hölgyeket kérném, hogy az ingyenes 
emlőszűrésekre a behívójukkal nagyobb számban 
menjenek el, mert Egyházasdengelegről igen 
alacsony a részvételi arány. 
Örömmel láttam a kültéri, játszótér melletti erősítő 
gépek felszerelését, melyeket a serdülő és felnőtt 
korosztály is tud használni. Nagyszerű 
kezdeményezés! 
Az ünnepek körül változik a munkarend. Nézzük 
részleteiben:  

Hatvanban 2013.12.21-2014.01.01-ig kizárólag 
sürgősségi ellátás lesz a baleseti sebészeten, a 
belgyógyászaton és a gyermekosztályon, sebészeten.  

Pásztón részlegesen lesz csak szakrendelés. Az 
orvosi rendelő hirdető táblájára kitettük a pontos 
munkarendet. 

Héhalomban 2013.12.21-én 7.30-10 ó., majd 
Egyházasdengelegen 11 óráig lesz rendelés.  
2013.12.21-én 16 órától egészen 2014.01.02-én 
reggelig folyamatos ügyeleti ellátás, recept íratás 
szünetel! 

Következő orvosi rendelés: 2014.01.02. 7.30-
Egyházasdengelegen.  

Kívánok MINDENKINEK, ki e sorokat olvassa, 
BÉKÉS ÜNNEPEKET, s BOLDOG ÚJ 

ESZTENDŐT! 
 

Dr. Balogh Botond háziorvos 
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